

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ****Από το πρακτικό 13/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής  
του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την ενδεκάτη (11<sup>η</sup>) Μαΐου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 5522/5-5-2021 πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε, 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 4. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, 5. Παναγιώτης Δήμητσας, 6. Αργύριος Τσινάς & 7. Δημήτριος Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε.

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** -

**Αριθμός θέματος:** 1<sup>ο</sup> έκτακτο

**Αποδοχή υποβολής τροποποίησης της πρότασης υπό τον γενικό τίτλο «Ανάπτυξη της υπαίθρου – Αγροτική οδοποιία Δήμου Πολυγύρου» στο πλαίσιο υποβολής Αίτησης Χρηματοδότησης του Δήμου Πολυγύρου στην Πρόσκληση ΑΤ05 του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με Τίτλο «Ανάπτυξη της υπαίθρου – Αγροτική Οδοποιία».**

**Αριθμός Απόφασης:** 117

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Αστέριος Ζωγράφος, μετά την ομόφωνη αποδοχή των μελών να συζητηθεί εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος και τόνισε τα εξής:

Ο Δήμος Πολυγύρου σε συνέχεια: α) της Πρόσκλησης ΑΤ05 (όπως ισχύει) του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με Τίτλο «Ανάπτυξη της υπαίθρου – Αγροτική Οδοποιία», β) της υπ' αριθμ6302/8-4-2021 (ΦΕΚ 1399 Β') Τροποποίηση της με αριθ. πρωτ 22766/9-4-2020 Κοινής Υπουργικής Απόφασης: «Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα ΟΤΑ α' και β' βαθμού, συνδέσμων Δήμων και Νομικών Προσώπων ΟΤΑ: Πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση "Αντώνης Τρίτσης"» (Β' 1386) και γ) του με Α.Π 298/20-4-2021 εγγράφου της Ε.Υ.Δ.Ε ΥΠ.ΕΣ,

προτίθεται στο αμέσως προσεχές διάστημα να υποβάλλει τροποποίηση της με Α.Π 4/4-1-2021 αρχικής υποβληθείσας Αίτησης Χρηματοδότησης του έργου «Ανάπτυξη της υπαίθρου

– **Αγροτική οδοποιία Δήμου Πολυγύρου**», λόγω απομείωσης του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου Υποέργων ώστε ο ολικός προϋπολογισμός του συνόλου των προς υποβολή Αιτήσεων Χρηματοδότησης του Δήμου Πολυγύρου στο χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «**ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ**» να είναι εντός των χρηματοδοτούμενων ορίων της ως άνω με αριθ. πρωτ 22766/9-4-2020 Κ.Υ.Α..

Για τη συμπλήρωση του προς υποβολή Φακέλου απαιτείται και η λήψη σχετικής απόφασης για την αποδοχή υποβολής της τροποποίησης της με Α.Π 4/4-1-2021 αρχικής υποβληθείσας Αίτησης Χρηματοδότησης του έργου «**Ανάπτυξη της υπαίθρου – Αγροτική οδοποιία Δήμου Πολυγύρου**».

Τα τεχνικο-οικονομικά στοιχεία της μελέτης παρουσιάζονται αναλυτικά στο Τεχνικό Δελτίο καθώς και στον Φάκελο Μελέτης (Τεχνικές εκθέσεις, Σχέδια, Τεύχη Δημοπράτησης, αναγκαίες εγκριτικές αποφάσεις).

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Α. Την αποδοχή των όρων της Πρόσκλησης ΑΤ05, όπως αυτήν ισχύει, του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «**ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ**» στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με Τίτλο «**Ανάπτυξη της υπαίθρου – Αγροτική Οδοποιία**»,

Β. Την αποδοχή υποβολής νέας Αίτησης Χρηματοδότησης του έργου «**Ανάπτυξη της υπαίθρου – Αγροτική οδοποιία Δήμου Πολυγύρου**», ως τροποποίηση της με Α.Π 4/4-1-2021 αρχικής υποβληθείσας Αίτησης Χρηματοδότησης του έργου «**Ανάπτυξη της υπαίθρου – Αγροτική οδοποιία Δήμου Πολυγύρου**», λόγω απομείωσης του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου Υποέργων.

Γ. Την αποδοχή της σχετικής διάταξης του άρθρου 6, παρ.5 του ως άνω ΦΕΚ 1399 Β' /8-4-2021 ώστε να ληφθεί από την ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ «*ως ημερομηνία παραλαβής της παρούσας τροποποιημένης αίτησης ένταξης η ημερομηνία παραλαβής της αρχικής πρότασης του Δήμου Πολυγύρου*».

Δ. Την αποδοχή εξουσιοδότησης του Δημάρχου για την προώθηση όλων των παραπάνω και την υπογραφή κάθε απαιτούμενης πράξης ή εγγράφου για την πετυχημένη έκβαση και ολοκλήρωση όλων των ενεργειών που θα απαιτηθούν.

**Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 117 /2021**

**Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**Ακριβές Αντίγραφο**

**Πολύγυρος 11<sup>η</sup> Μαΐου 2021**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε.**

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**